Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции

Федеральные законы Российской Федерации 

Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» 

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 

Федеральный закон от 21.11.2011 № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции» 

Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» 

Федеральный закон от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» 

Федеральный закон от 07.05.2013 № 102-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» 

Федеральный закон от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» 

Федеральный закон от 05.10.2015 № 285-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления обязанности лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц сообщать о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов» 

Указы Президента Российской Федерации
Указ Президента РФ от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих» 

Указ Президента РФ от 19.05.2008 № 815 «О мерах по противодействию коррупции» 

Указ Президента РФ от 18.05.2009 № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» 

Указ Президента РФ от 18.05.2009 № 558 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» 

Указ Президента РФ от 18.05.2009 № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» 

Указ Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» 

Указ Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» 

Указ Президента РФ от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции» 

Указ Президента РФ от 25.02.2011 № 233 «О некоторых вопросах организации деятельности президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции» 

Указ Президента РФ от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции» 

Указ Президента РФ от 02.04.2013 № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» 

Указ Президента РФ от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» 

Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» 

Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» 

Указ Президента РФ от 08.03.2015 № 120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции» 

Указ Президента РФ от 15.07.2015 № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» 

Указ Президента РФ от 22.12.2015 № 650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» 

Указ Президента РФ от 01.04.2016 № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы» 

Постановления Правительства Российской Федерации
Постановление Правительства РФ от 09.01.2014 № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации 

Постановление Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации» 

Постановление Правительства РФ от 06.11.2014 № 1164 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» 

Постановление Правительства РФ от 13.03.2013 № 207 «Об утверждении Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей федеральных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности» 

Постановление Правительства РФ от 13.03.2013 № 208 «Об утверждении Правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя федерального государственного учреждения, а также руководителем федерального государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей» 

Постановление Правительства РФ от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции» 

Законы Оренбургской области
Закон Оренбургской области от 15.09.2008 № 2369/497-IV-ОЗ «О противодействии коррупции в Оренбургской области». 

Закон Оренбургской области от 09.11.2009 № 3218/734-IV-ОЗ «Об утверждении положения о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Оренбургской области, и лицами, замещающими государственные должности Оренбургской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Оренбургской области, и государственными служащими Оренбургской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». 

Закон Оренбургской области от 04.05.2010 № 3551/824-IV-ОЗ «Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Оренбургской области, и государственными гражданскими служащими Оренбургской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Оренбургской области требований к служебному поведению». 

Закон Оренбургской области от 18.11.2011 № 576/149-V-ОЗ «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Оренбургской области и урегулированию конфликта интересов». 

Закон Оренбургской области от 12.09.2013 № 1747/523-V-ОЗ «О представлении сведений о расходах лицами, замещающими государственные должности Оренбургской области, и иными лицами и о контроле за расходами указанных лиц». 

Постановления Правительства Оренбургской области 

Постановление Правительства Оренбургской области 14.03.2013 № 185-п «Об утверждении положения о предоставлении лицом, поступающим на должность руководителя государственного учреждения Оренбургской области, а также руководителем государственного учреждения Оренбургской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». 

Постановление Правительства Оренбургской области 11.03.2013 № 179-п «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных лицом, поступающим на должность руководителя государственного учреждения Оренбургской области, и руководителя государственного учреждения Оренбургской области». 

Постановление Правительства Оренбургской области от 29.01.2014 № 35-п «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих государственные должности Оренбургской области и должности государственной гражданской службы категории «Руководители» высшей группы должностей в органах исполнительной власти Оренбургской области, и урегулировании конфликта интересов». 

Постановление Правительства Оренбургской области от 02.04.2014 № 189-п «Об утверждении положения о сообщении лицами, замещающими государственные должности и должности государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Оренбургской области, о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации». 

Постановление Правительства Оренбургской области от 27.05.2014 № 334-п «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в Оренбургской области на 2014–2016 годы». 

Постановление Правительства Оренбургской области от 01.12.2014 № 918-п «О мониторинге эффективности деятельности подразделений (специалистов) кадровых служб органов исполнительной власти Оренбургской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений». 

Постановление Правительства Оренбургской области от 22.12.2014 № 990-п «О вводе в эксплуатацию информационной системы учета сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера «spravka.orb.ru». 

Постановление Правительства Оренбургской области от 18.04.2016 № 263-п «О внесении изменений в постановление Правительства Оренбургской области от 29.01.2014 № 35-п» 

Постановление Правительства Оренбургской области от 31.05.2016 № 382-па «О внесении изменений в постановление Правительства Оренбургской области от 27.05.2014 № 334-п» 

Указы Губернатора Оренбургской области 

Указ Губернатора Оренбургской области от 18.12.2008 № 159-ук «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы правовых актов и проектов правовых актов Губернатора Оренбургской области, Правительства Оренбургской области и органов исполнительной власти Оренбургской области». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 02.09.2009 № 194-ук «Об утверждении должностей государственной гражданской службы Оренбургской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Оренбургской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»   

Указ Губернатора Оренбургской области 28.01.2010 № 11-ук «Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Оренбургской области, и лицами, замещающими государственные должности Оренбургской области в органах исполнительной власти Оренбургской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Оренбургской области в органах исполнительной власти Оренбургской области». 

Указ Губернатора Оренбургской области 08.10.2010 № 214-ук «О перечне должностей государственной гражданской службы Оренбургской области, при назначении на которые и при замещении которых на государственных гражданских служащих Оренбургской области распространяются ограничения, установленные Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года № 925». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 25.02.2011 № 80-ук «О Кодексе этики и служебного поведения государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Оренбургской области». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 09.07.2012 № 421-ук «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулированию конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных федеральным законодательством». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 06.11.2013 № 980-ук «Об утверждении порядка проведения проверки соблюдения гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы Оренбургской области, запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного гражданского служащего Оренбургской области, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора (гражданско-правового договора) с таким гражданином». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 05.02.2014 № 59-ук «Об утверждении стандарта антикоррупционного поведения государственного гражданского служащего органов исполнительной власти Оренбургской области». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 12.05.2014 № 281-ук «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах органов исполнительной власти Оренбургской области в сети Интернет и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования» 

Указ Губернатора Оренбургской области от 25.06.2014 № 384-ук «Об утверждении положения о порядке организации и проведения служебных проверок в отношении лиц, замещающих должности государственной гражданской службы категории «Руководители» высшей группы должностей в органах исполнительной власти Оренбургской области». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 25.03.2015 № 188-ук «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы лицами, замещающими должности государственной гражданской службы категории «Руководители» высшей группы должностей в органах исполнительной власти Оренбургской области». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 18.05.2015 № 351-ук «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Оренбургской области, при замещении которых государственным гражданским служащим запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» 

Указ Губернатора Оренбургской области от 13.04.2015 № 235-ук «О типовом плане работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органе исполнительной власти Оренбургской области и типовом должностном регламенте государственного гражданского служащего органа исполнительной власти Оренбургской области, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 13.04.2015 № 237-ук «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения лиц, замещающих должности государственной гражданской службы категории «Руководители» высшей группы должностей в органах исполнительной власти Оренбургской области, к совершению коррупционных правонарушений». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 15.10.2015 № 791-ук «О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Оренбургской области». 

Указ Губернатора Оренбургской области от 15.10.2015 № 792-ук «Об утверждении положения о порядке рассмотрения комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Оренбургской области вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности в органах исполнительной власти Оренбургской области, и урегулированию конфликта интересов» 

Указ Губернатора Оренбургской области от 04.12.2015 № 898-ук «Об утверждении порядка приема, хранения, определения стоимости, реализации (выкупа) подарков, полученных Губернатором Оренбургской области в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей» 

Указ Губернатора Оренбургской области от 18.01.2016 № 6-ук «О возложении полномочий органа Оренбургской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений» 

Указ Губернатора Оренбургской области от 14.04.2016 № 179-ук «Об утверждении положения о порядке принятия государственными гражданскими служащими  органов исполнительной власти Оренбургской области наград, почетных и специальных званий иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений» 

Указ Губернатора Оренбургской области от 06.06.2016 № 277-ук «О внесении изменений в указ Губернатора Оренбургской области от 15.10.2015 № 792-ук» 

Указ Губернатора Оренбургской области от 06.06.2016 № 278-ук «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя лицами, замещающими отдельные государственные должности Оренбургской области, и лицами, замещающими должности государственной гражданской службы категории «Руководители» высшей группы должностей в органах исполнительной власти Оренбургской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов». 

Распоряжения Губернатора Оренбургской области 

Распоряжение Губернатора и председателя Законодательного Собрания Оренбургской области от 11.12.2009 № 469-р/378-рс "О комиссии Правительства и Законодательного Собрания Оренбургской области по проведению антикоррупционной экспертизы законов Оренбургской области и проектов законов Оренбургской области". 

Распоряжение Губернатора Оренбургской области и Председателя Законодательного собрания Оренбургской области от 18.10.2010 № 501-р/346-рс "О внесении изменения в совместное распоряжение Губернатора Оренбургской области и председателя Законодательного Собрания Оренбургской области от 11 декабря 2009 года № 469-р/378-рс". 

Распоряжение Губернатора Оренбургской области и Председателя Законодательного собрания Оренбургской области от 11.01.2011 № 3-р/1-рс "О внесении изменения в совместное распоряжение Губернатора Оренбургской области и председателя Законодательного Собрания Оренбургской области от 11 декабря 2009 года № 469-р/378-рс". 

Распоряжение Губернатора Оренбургской области от 29.01.2014 № 16-р «Об организации исполнения поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции от 14 ноября 2013 года № Пр-2689» 

Распоряжение Губернатора Оренбургской области 30.12.2014 № 360-р «О требованиях к размещению и наполнению разделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов органов исполнительной власти Оренбургской области в сети Интернет и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». 

Приказы аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 21.12.2009 № 559 «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области к совершению коррупционных правонарушений». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 26.01.2012 № 23 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения служебных проверок в аппарате Губернатора и Правительства Оренбургской области». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 08.10.2012 № 634 «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 25.12.2013 № 1043 «Об утверждении перечня коррупционно опасных функций и коррупционно опасных должностей в аппарате Губернатора и Правительства Оренбургской области». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 26.12.2013 № 1036 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области и урегулированию конфликта интересов». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 01.04.2013 № 184 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 21.12.2009 № 559». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 27.01.2014 № 50 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 26.01.2012 № 23». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 24.02.2014 № 122 «Об утверждении плана противодействия коррупции в аппарате Губернатора и Правительства Оренбургской области на 2014–2016 годы». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 20.06.2014 № 464 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 24.02.2014 № 122»

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 20.06.2014 № 478 «О мерах по реализации постановления Правительства Оренбургской области от 02.04.2014 № 189-п». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 07.07.2014 № 524 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 21.12.2009 № 559». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 09.09.2014 № 690 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 25.12.2013 № 1036». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 29.12.2014 № 985 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 26.12.2013 № 1043». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 26.01.2015 № 43 «Об утверждении порядка работы «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции в аппарате Губернатора и Правительства Оренбургской области». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 03.06.2015 № 357 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 25.12.2013 № 1036». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 31.12.2015 № 954 «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 26.12.2013 № 1043». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 18.03.2016 № 49 о/д «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 25.12.2013 № 1036». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 18.03.2016 № 50 о/д «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя государственными гражданскими служащими аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 25.05.2016 № 100 о/д «О внесении изменения в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 29.08.2007 № 320»;

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 30.05.2016 № 103 о/д «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 24.02.2014 № 122»; 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 30.05.2016 № 104 о/д «О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 21.12.2009 № 559». 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 27.06.2016 № 134 о/д «О внесении изменения в приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 25.12.2013 № 1036» 

Приказ аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области от 04.07.2016 № 138 о/д «Об утверждении перечней должностей» 

