Оценка 

социально-экономической эффективности  муниципальной     программы      «Развитие  и   поддержка  малого и  среднего предпринимательства        на        территории муниципального   образования   Александровский сельсовет» за 2015 год


На реализацию программы «Развитие  и   поддержка  малого и  среднего предпринимательства        на        территории муниципального   образования   Александровский сельсовет»  в  2015 году запланировано из средств местного бюджета 5,0 тыс. рублей.


Критерии оценки эффективности реализации программы.


Эффективность реализации программы в целом по уровню достижения значений целевых показателей (индикаторов):

          100+100+97,6

ЭИ=--------------------=99,2%

                   3

   Эффективность реализации программы в целом по уровню освоения денежных средств:

ЭФ=0%

Общая эффективность реализации программы:

            99,2+0

Эпр= -------------= 49,6%

                 2


Показатель эффективности составил  программы «Развитие  и   поддержка  малого и  среднего предпринимательства        на        территории муниципального   образования   Александровский сельсовет»  в  2015 году 49,6 %.


По результатам оценки эффективности реализации программы могут быть сделаны следующие выводы: программа реализуется неэффективно.

Показатели реализации программных мероприятий за 2015 год: 


- ежегодно проводится анализ развития малого и  среднего предпринимательства        на        территории  муниципального   образования   Александровский сельсовет, выявляются проблемы, вносятся предложения по  их устранению, определяются приоритетные направления развития МСП. На 01.01.2015 года в МО  зарегистрировано 127 субъекта малого и среднего предпринимательства (далее СМСП) из них 97 – индивидуальные предприниматели. В этом направлении усматривается положительная тенденция.

- в целях информирования населения и предпринимателей о механизмах муниципальной поддержки, публикуются статьи в СМИ (газета «Звезда»). За 2015 год опубликовано 2 статьи.


На сайте сельсовета в разделе Муниципальные программы размещены все действующие программы развития малого и среднего предпринимательства, порядок их реализации, информация о мерах поддержки предпринимателей.

-на территории сельсовета организацией оказывающей информационную и консультационную поддержку СМП является ООО ИТЦ Поиск. 


Администрацией Александровского сельсовета при проведении районных конкурсов  лучшим предприятиям вручены благодарственные письма.


Финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства из бюджета муниципального образования Александровский сельсовет  в 2015 году не оказывалась. 


Реализация программы позволила, обеспечить занятость населения, повысить благосостояние, снизить общую социальную напряженность в муниципальном образовании.

Оценка 

эффективности   непрограмных мероприятий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного хозяйства, гражданская оборона на территории муниципального образования Александровский сельсовет на 2014-2016 годы»


Целями организации защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного хозяйства, гражданская оборона  Александровский сельсовет являются: обеспечение устойчивого функционирования муниципальных объектов и инфраструктуры в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени, а также поддержание в состоянии постоянной готовности сил, средств и систем жизнеобеспечения муниципального образования Александровский сельсовет.


Для осуществления  выполнения мероприятий в бюджете муниципального образования Александровский  сельсовет  выделены средства Плановый объем финансирования в 2015 году 415 000 руб. из них: использованы  – 100 000 рублей на противопаводковые мероприятия.


Ожидаемые конечные результаты непрограмных мероприятий: снижение риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

повышение уровня подготовленности населения сельсовета  к действиям в условиях угрозы возникновения и в случае возникновения чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени;

повышение качественного состояния сельского звена и системы гражданской обороны в целом;

повышение эффективности сил и средств ликвидации чрезвычайных ситуаций, тушения пожаров, поиска и спасания людей на водных объектах;

обеспечение противопожарной защищенности муниципального образования;

повышение эффективности системы управления, связи и оповещения;

обеспечение действенных результатов в области обучения населения гражданской обороне, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, мерам пожарной безопасности и безопасности на воде.

Оценка 

эффективности   непрограмных мероприятий «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов на 2014-2016 годы»


Целями и задачами непрограмных мероприятий является: 

- строительство, реконструкция автомобильных дорог общего пользования с. Александровка.

- выполнение работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования с. Александровка.

- выполнение мероприятий по содержанию автомобильных дорог общего пользования с. Александровка.

- выполнение мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на автомобильных дорогах общего пользования с. Александровка.


Для осуществления  выполнения мероприятий в бюджете муниципального образования Александровский  сельсовет  выделены средства Плановый объем финансирования в 2015 году 3 309 100 руб. из них: средства бюджета поселения – 33100 рублей.


Ожидаемые конечные результаты непрограмных мероприятий: обеспечение безопасности дорожного движения на территории поселения, охрана жизни, здоровья, имущества граждан, защита их прав и законных интересов общества путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий, снижения тяжести их последствий. 


Оценка результативности  непрограмных мероприятий позволяет сформулировать следующие основные ожидаемые конечные результаты реализации непрограмных мероприятий:

- обеспечение безопасности дорожного движения на территории Александровского  сельсовета,

- охрана жизни, здоровья и имущества граждан, защита их прав и законных интересов, а также защита интересов общества путём предупреждения дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести их последствий.

Оценка 

эффективности  муниципальной     целевой  программы       «Повышение      эффективности энергопотребления     и     энергоснабжение    в муниципальном образовании Александровский 

сельсовет  на  2012-2016 годы»  


В  целях повышения энергетической эффективности и стимулирование энергоснабжения в МО Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области:

     - обеспечение устойчивого функционирования и развития МО Александровский сельсовет за счет эффективного использования энергетических ресурсов;

           - создание условий для перехода на энергосберегающий путь развития и снижение негативных последствий роста цен на основные виды топливно-энергетических ресурсов;

     - обеспечение надежности и устойчивости энергообеспечения потребителей МО Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области;

- внедрение инновационных энергосберегающих технических средств и технологий, снижение удельного потребления топливно-энергетических ресурсов в МО Александровский сельсовет; 

- расширение использования альтернативных источников энергии;

снижение техногенной нагрузки на окружающую среду.


Для осуществления  выполнения мероприятий в бюджете муниципального образования Александровский  сельсовет  выделены средства Плановый объем финансирования в 2014, 2015 году 10 000 руб. из них: средства бюджета поселения – 10 000 рублей.



Социальная эффективность программы ориентирована на :

-  снижение к 2017 году удельных показателей энергопотребления муниципальным образованием Александровский сельсовет на 18% по отношению к уровню 2012 года;

– обеспечение энергетической безопасности, надежности и устойчивости энергообеспечения потребителей МО Александровский сельсовет;

– внедрение инновационных энергосберегающих технических средств и технологий, снижение удельного потребления топливно-энергетических ресурсов в экономике МО Александровский сельсовет;

– расширение использования альтернативных источников энергии;

– снижение техногенной нагрузки на окружающую среду.

           Реализация политики повышения энергетической эффективности позволит:

 обеспечить энергобезопасность МО Александровский сельсовет, устойчивое снабжение потребителей энергоресурсами в соответствии с их потребностями; 

уменьшить техногенную нагрузку на окружающую среду;

снизить расходы местного бюджета на энергоснабжение бюджетных организаций.

       Суммарный экономический эффект за счет снижения энергопотребления муниципальным образованием Александровский  сельсовет в 2012-2016 годах составит  414540 рублей. 

