  Оценка 

эффективности   муниципальной    программы «Совершенствование муниципального управления  и профилактика правонарушений в муниципальном образовании Александровский сельсовет  на 2015-2020 годы.

за 2015 год

Муниципальная программа «Совершенствование муниципального управления и профилактика правонарушений на 2015-2020 годы» включает в себя 2 подпрограммы:

1. «Совершенствование муниципального управления»

2. «Профилактика правонарушений и предупреждение асоциальных явлений на территории Александровского района» на 2015-2020 годы

Подпрограмма «Совершенствование муниципального управления» на 2015-2020 годы

Выполнение мероприятий, предусмотренных подпрограммой, позволило по 2015 года достичь следующих результатов.

В администрации сельсовета планомерно выстроен процесс поддержания нормативно-правовой базы МО по вопросам прохождения муниципальной службы в актуальном состоянии.

В 2015 году приняты:

- Решение Совета депутатов  от 26.03.2015. № 222 «Об утверждении кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Александровского сельсовета Александровского района Оренбургской области;


- Постановление администрации сельсовета от 04.06.2015г. № 135-п «Об утверждении перечня муниципальных должностей и должностей  муниципальной службы в муниципальном образовании  Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области, при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

-  Распоряжение администрации района от 15.12.2015г. №59-р «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района и урегулированию конфликта интересов»;

- Все НПА по вопросам муниципальной службы размещены в единой базе НПА МО на официальном Интернет-сайте администрации сельсовета.

Повышение профессионализма муниципальных служащих обеспечивается путем организации дополнительного профессионального образования, профессионального обучения муниципальных служащих, включающего профессиональную переподготовку, курсы повышения квалификации, проведение конференций, семинаров, обеспечение слушателей методическими материалами, внедрение новых технологий обучения. В 2016 года прошли курсы повышения квалификации 5 муниципальных служащих, что составляет 100% от запланированного показателя. 

Механизм формирования кадрового резерва муниципальной службы определен Положением  «О порядке формирования кадрового   резерва    для        замещения вакантных должностей   муниципальной службы  в   органах   местного самоуправления муниципального образования Александровский сельсовет, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области от от  27.08.2010 г. № 191.

Сформирована и ведется база данных муниципального кадрового резерва.

В администрации сельсовета на особом контроле находятся мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

Кадровой службой большое внимание уделяется формированию и повышению профессиональной грамотности муниципальных служащих в вопросах антикоррупции. В повестку дня совещаний, семинаров периодически включаются вопросы антикоррупционной тематики.

В целях обеспечения соблюдения муниципальными  служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами, а также осуществления в администрации района  мер по предупреждению коррупции распоряжением администрации района от 15.12.2015 г. № 59-р сформирована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Александровского района и урегулированию конфликта интересов. 

Для повышения эффективности деятельности данных комиссий их составы приведены в соответствие с требованиями п. 11 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 г. № 821, п. 9 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских  служащих Оренбургской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Законом Оренбургской области от 18.11.2011 г. № 576/149-V-ОЗ. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы, составляет не менее одной четверти от общего числа членов комиссии. Строго соблюдается требование об отводе члена комиссии при возникновении у него прямой или косвенной личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. 

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  и урегулированию конфликта интересов является активным инструментом по предотвращению конфликта интересов. В частности, в тех ситуациях, когда требуется осуществить оценку действий муниципального служащего, установить наличие или отсутствие получаемой им выгоды, а также осуществить профилактическое воздействие.

С целью выявления случаев представления подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на муниципальную службу через ИЦ УМВД РФ осуществляется сбор сведений о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования в отношении граждан, поступающих на муниципальную службу. Проверке на подлинность подлежат дипломы о профессиональном образовании, представленные при поступлении на муниципальную службу. Кроме того, направляются запросы в УФНС РФ № 10 по Оренбургской области для проверки соблюдения запрета на осуществление предпринимательской деятельности. 

С целью определения уровня профессиональных знаний, навыков и умений муниципальных служащих, соответствия их замещаемым должностям и перспективы дальнейшего служебного роста в администрации проводится аттестация муниципальных служащих в рамках действующего законодательства.

В практику работы кадровой службы внедрено правило, в соответствии с которым длительное, безупречное и эффективное исполнение муниципальным служащим своих должностных обязанностей должно в обязательном порядке учитываться при назначении его на вышестоящую должность, присвоении ему классного чина или при поощрении. 

В целях совершенствования системы управления кадровыми ресурсами и кадрового делопроизводства в администрации сельсовета  используется программа  «1С «Зарплата + кадры».

Таким образом, социальная эффективность реализации подпрограммы обусловлена высоким уровнем достижения запланированных значений целевых показателей (индикаторов):

- численность муниципальных служащих, прошедших обучение в соответствии с заказом на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку (обучено 5 специалистов, что составляет 100% от запланированного показателя);

- сформирован и ежегодно обновляется кадровый резерв.

Бюджетная эффективность подпрограммы составляет 94%.

Реализация программных мероприятий в 2015 году способствовала развитию системы подготовки кадров для муниципальной службы, дополнительного профессионального образования муниципальных служащих, созданию профессиональной муниципальной службы на основе принципов учета и оценки результатов служебной деятельности муниципальных служащих и в целом повышению престижа муниципальной службы и гарантий муниципальных служащих.

Реализация программных  антикоррупционных мероприятий в  2015 году  способствовало развитию системы подготовки кадров для муниципальной службы, дополнительного профессионального образования муниципальных служащих, созданию профессиональной муниципальной службы на основе принципов учета и оценки результатов служебной деятельности муниципальных служащих и в целом повышению престижа муниципальной службы и гарантий муниципальных служащих.

Достижение целей и решение задач подпрограммы осуществлялось  путем выполнения комплекса взаимоувязанных по срокам, ресурсам, исполнителям и результатам мероприятий, сгруппированных в следующие разделы:

1. Организационно-правовые меры по формированию механизма противодействия коррупции в Александровском  сельсовете.

2. Противодействие и профилактика коррупции в экономической и социальной сферах.

3. Антикоррупционное просвещение, пропаганда и воспитание.

 Критерии оценки эффективности реализации подпрограммы

1. Уровень достижения запланированных значений целевых показателей (индикаторов) определяется отношением фактически достигнутого значения каждого целевого показателя (индикатора) в отчетном периоде к его плановому значению по формуле:

Эи = 75+0+100+100   =68,75%

                        3                                       

2. Уровень освоения финансовых средств на реализацию мероприятий подпрограммы определяется отношением фактически освоенных финансовых средств по каждому мероприятию в отчетном периоде к его плановому значению по формуле:                  

Эф =   55,55+100    =  77,77 %

                  2

3. Общая эффективность реализации подпрограммы в целом рассчитывается по формуле:

ЭПР =  68,75+77,77    = 73,26 %

                   2

 По результатам оценки эффективности реализации подпрограммы можно сделать вывод, что подпрограмма реализуется неэффективно.

Подпрограмма «Профилактика правонарушений и предупреждение асоциальных явлений на территории Александровского района» на 2015-2020 годы

Проведенный анализ программы «Профилактика правонарушений и предупреждение асоциальных явлений на территории Александровского района» на период 2015-2020 г.г. свидетельствует о следующем.

Плановые мероприятия № 1 по подпрограмме «Профилактика правонарушений и предупреждение асоциальных явлений на территории Александровского района» на период 2015-2020 г.г. в 2015 году предусмотрено 7 тыс. руб., в том числе: на публикацию информационных сообщений в газете «Звезда» предусмотрено 1 извещение, исполнено — 1.

 Плановые мероприятия № 2 и № 3  также не достигли в совокупности ожидаемых положительных результатов.

В частности по мероприятию № 2, количество зарегистрированных преступлений на территории Александровского сельсовета имеет место рост. 


По мероприятию № 4 имеет место снижение показателя, что свидетельствует об эффективности данного показателя. 

 В частности, в 2015 году на мероприятия по  профилактике алкоголизма и наркомании было запланировано 5,0 тыс. руб., исполнено 5,0 тыс. руб. 

Были проведены мероприятия:

С целью профилактики асоциальных явлений, формирование позитивных взглядов, убеждений и здорового образа жизни в молодежной среде.

     По мероприятию № 5 процент преступлений, связанных с терроризмом и/или экстремизмом, из числа зарегистрированных преступлений на территории Александровского района составляет 100 % эффективности, поскольку за отчетный период преступлений данной направленности, не совершались.

Критерии оценки эффективности реализации подпрограммы

1. Уровень достижения запланированных значений целевых показателей (индикаторов) определяется отношением фактически достигнутого значения каждого целевого показателя (индикатора) в отчетном периоде к его плановому значению по формуле:

Эи = 89,5+50+100+100   = 84,87%

                          4                                        

2. Уровень освоения финансовых средств на реализацию мероприятий подпрограммы определяется отношением фактически освоенных финансовых средств по каждому мероприятию в отчетном периоде к его плановому значению по формуле:                  

Эф =   33,1+0+40    =  24,36 %

                     3

4. Общая эффективность реализации подпрограммы в целом рассчитывается по формуле:

ЭПР =  84,87+ 24,36    = 54,61 %

                   2

 По результатам оценки эффективности реализации подпрограммы можно сделать вывод, что подпрограмма реализуется неэффективно.

Критерии оценки эффективности реализации программы

1. Уровень достижения запланированных значений целевых показателей (индикаторов) определяется отношением фактически достигнутого значения каждого целевого показателя (индикатора) в отчетном периоде к его плановому значению по формуле:

Эи = (100+0+100+100+0+89,5+50+100+100+100)/10=73,95 %

2. Уровень освоения финансовых средств на реализацию мероприятий программы определяется отношением фактически освоенных финансовых средств по каждому мероприятию в отчетном периоде к его плановому значению по формуле:                  

Эф =   55,5+100+100+100+100+42,9+0+40+13,3    =   56,46%
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3. Общая эффективность реализации программы в целом рассчитывается по формуле:

ЭПР =  73,95 + 56,46   = 65,2 %

                   2

 По результатам оценки эффективности реализации программы в целом следует, что программа реализуется неэффективно.

