Российская Федерация

Совет депутатов муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области

третий созыв

ПРОТОКОЛ  № 2
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области

04 июля 2018 года

18 час.15 мин

Актовый зал администрации Александровского района
 Оренбургской области
Приглашены: руководители предприятий и организаций Александровского сельсовета, а также жители Александровского сельсовета.
Присутствовали:

Шамов В.И. - глава администрации Александровского сельсовета,  жители Александровского сельсовета:

	Коннов А.Н.          Адайкин В.П.              Суслова Т.А.               Писарев С.А.


	Савельева И.И.       Колычева И.В.        Ивакина Е.А. Мельникова Н.В.
	Савин В.П.                  Болотина О.Г.

Белоусов А.Н.            Гринцов С.П.
	Семина Ю.В.          Симонова С.А.
Филипповский Н.Н.


Президиум собрания:

Председатель: Шамов В.И. – глава администрации Александровского сельсовета  

Секретарь:  Савельева И.И. - главный специалист администрации Александровского сельсовета

Повестка дня:

1. Проведение публичных слушаний по обсуждению проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области.

Слушали главу администрации Александровского сельсовета Шамова В.И..

        
 Публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области проводятся в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и на основании нормативно-правовых актов Совета депутатов муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области.


Решением Совета депутатов  от 25.05.2012 г. № 88 утверждено Положение о публичных слушаниях. Согласно, данного Положения на публичные слушания выносятся в обязательном порядке проект решения Совета депутатов о принятии проекта изменений и дополнений в Устав  муниципального образования.

   
Публичные слушания открыл глава муниципального  образования Александровский сельсовет - Шамов В.И.. 


На повестку дня вынесен один вопрос  об обсуждении  проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области.  Повестку дня утвердили единогласно.


Шамов В.И.  продолжил проведение публичных слушаний. 


Решением Совета депутатов муниципального образования от 13.06.2018 года № 137 принят проект изменений и дополнений в Устав  муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области.


Для учета предложений граждан по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального образования создана комиссия в составе:   

Писарев Сергей Александрович –депутат по избирательному округу № 1, председатель комиссии;

Болотина Ольга Геннадьевна – депутат по избирательному  округу №2,  секретарь комиссии;

Белоусов Александр Николаевич – депутат по избирательному округу №3, член комиссии.


Предложения граждан  по проекту изменений и дополнений в Устав  принимались  до 03.07.2018 года. Предлагаю собравшимся  выбрать  порядок обсуждения проекта изменений и дополнений в Устав: зачитывать и обсуждать проект изменений и дополнений постатейно, либо зачитать проект   изменений и дополнений в Устав полностью, а затем приступить к обсуждению.

РЕШИЛИ: Зачитать текст проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровский сельсовет полностью, а затем приступить к обсуждению.


Глава муниципального образования Шамов В.И. зачитал проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровский сельсовет.


Выступил депутат по избирательному округу № 1 Гринцов С.П. -  изменения  и дополнения  в Устав полностью соответствуют Федеральному закону от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предлагаю всем собравшимся одобрить данный проект и вынести его на Совет депутатов для утверждения.


За данное предложение проголосовали  единогласно.


Решили: Одобрить проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области  и рекомендовать Совету депутатов принять в полном объеме.

Председатель                                                                                
 В.И. Шамов

Секретарь                                                                                   
 И.И. Савельева
04.07.2018 г.

