Российская Федерация

Совет депутатов муниципального образования

Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Александровский сельсовет на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов

28 ноября 2019 года

Кабинет главы администрации
Александровского сельсовета
Приглашены: руководители предприятий и организаций Александровского сельсовета, депутаты муниципального образования и граждане поселения. 

Присутствовали:

Председатель Совета депутатов муниципального образования Александровский сельсовет – Шамов В.И.
жители Александровского сельсовета:

Коннов А.Н., Добрынин Ю,В., Гринев И.В., Белоусов А.Н., Болотина О.Г., Дымова Л.М., Колычев В.А., Никулин В.А., Попова С.В., Данилова Н.А., Ивакина Е.А., Суслова Т.А., Васильева С.Н.,  Колычева И.В., Симонова С.А., Семина Ю.В., Дмитриев Н.В., Писарев С.А., Тихонова С.Н., Ленков С.М., Козмарев А.П.
Президиум собрания:

Председатель: Шамов В.И. - глава администрации муниципального образования Александровский сельсовет.

Секретарь: Васильева С.Н. - главный специалист администрации Александровского сельсовета.

Повестка дня:

1.Проведение публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Александровский сельсовет на 2020 г. и плановый период 2021-2022 годов. (Докладчик - Колычева И.В.- главный специалист администрации Александровского сельсовета.)

Открыл публичные слушания глава муниципального образования Александровский сельсовет Шамов В.И., он ознакомил присутствующих с повесткой дня. За повестку дня голосовали – единогласно. 

Публичные   слушания   по   проекту   бюджета   муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района  Оренбургской области  на 2020 г. и плановый период   2021-2022 годов, проводятся в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями от 02.08.2019) и на основании нормативно-правовых актов Совета депутатов муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области,  Решением № 88 от 25.05.2012 Совета депутатов принято «Положение о Публичных слушаниях» ( с изменениями 13.06.2018 № 143 ). Согласно данного Положения на публичные слушания выносятся в обязательном порядке проект Решения Совета депутатов о бюджете муниципального образования. В данном случае проект бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. Администрацией сельсовета  издано распоряжение от 14.11.2019 г. № 04-р «О публичных слушаниях   по   проекту бюджета муниципального образования Александровский сельсовет на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов», создана комиссия для учета предложений граждан.

С проектом бюджета муниципального образования Александровский сельсовет на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов выступила Колычева И.В. – главный специалист администрации Александровского сельсовета.

Прогнозируемый общий объем доходов бюджета в сумме – 32878,90691 тыс. руб.;

б) общий объем расходов бюджета в сумме 32878,90691 тыс. руб.;

в) прогнозируемый дефицит бюджета – 0,0 тыс. рублей;

г) верхний предел муниципального внутреннего долга Александровского сельсовета на 1 января 2020-2022 годов в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме  0,00 тыс. рублей.

Основные характеристики бюджета на 2021 и на 2022 годы:

а) прогнозируемый общий объем доходов бюджета на 2021 год в сумме — 20156,54609  тыс. рублей и на 2022 год – в сумме 18167,03928 тыс. рублей;

б) общий объем расходов   бюджета на 2021 год в сумме- 20156,54609   тыс. рублей в том числе, условно утвержденные расходы в сумме 504,0 тыс. рублей; и на 2022 год – в сумме 18167,03928 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 908,0 тыс.рублей; 

в) прогнозируемый дефицит бюджета на 2021 год– 0,00 тыс. рублей, на 2022 год – 0,00 тыс. рублей;

г) верхний предел муниципального внутреннего долга Александровского сельсовета на 1 января 2020 года - в сумме 0,0 тыс. рублей и на 1 января 2021 года – в сумме 0,00 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям  на 1 января 2022  года в сумме -0,00  тыс. рублей.

Доходы местного бюджета, поступающие в 2020 году и плановый период 2021-2022 годов, формируются за счет доходов по нормативам, установленным законодательными актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и настоящим Решением: 

- налога на доходы физических лиц - по нормативу 15 процентов;

- налога на имущество физических лиц – 100 процентов ;
- земельного налога – по нормативу 100 процентов;

- единого сельскохозяйственного налога - по нормативу 50  процентов;

- акцизов по подакцизным товарам, производимым на территории Российской  Федерации по нормативу 0,3334

- поступления от продажи имущества, находящегося в  собственности поселений – по нормативу 100 процентов;
- поступления от сдачи в аренду земли –по нормативу 100 процентов;

Органы местного самоуправления муниципального образования Александровский  сельсовет не вправе принимать в 2020 году решения по увеличению численности муниципальных служащих в органах местного самоуправления муниципального образования Александровский сельсовет.

Администрация Александровского сельсовета при заключении и оплате договоров и муниципальных контрактов, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, производится в пределах утвержденных  лимитов бюджетных обязательств с учетом раннее принятых, но не исполненных обязательств;

Администрация Александровского сельсовета при заключении договоров (муниципальных контрактов) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг вправе предусматривать авансовые платежи, если иное не установлено законодательством Российской Федерации: 

- в размере 100 процентов суммы муниципального договора (контракта) - по договорам (контрактам), на оказание услуг связи,  подписку на печатные издания и их приобретение, обучение на курсах повышения квалификации, приобретение авиа - и железнодорожных билетов, билетов для проезда городским и пригородным транспортом, путевок на санаторно-курортное лечение, по договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств, по договорам на оплату товаров, работ, услуг по подготовке учреждений и организаций к отопительному сезону, а так же по договорам, подлежащим оплате за счет средств, полученных от оказания платных услуг и иной приносящей доход деятельности;

- в размере до 60 процентов суммы договоров (контракта) – на строительство газовых сетей;

- в размере 50 процентов суммы договора (контракта) – по договорам (контрактам) поставки товаров, оказания услуг и выполнения работ в случаях, если возникла потребность в определенных товарах, (работах, услугах) вследствие непреодолимой силы, в связи с чем применение иных способов размещения заказа, требующих затрат времени, нецелесообразно;

- в размере 50 процентов суммы договора (контракта) – на строительство и ремонт автомобильных дорог общего пользования;

- в размере 30 процентов суммы договора (контракта) до 10 числа текущего месяца, в размере 40% до 25 числа текущего месяца,  оставшуюся сумму фактической задолженности - до 18 числа следующего  месяца – по договорам электроснабжения;

- в размере 30 процентов суммы договора (контракта) – по остальным договорам (контрактам).
Председатель Совета депутатов Шамов В.И.- выступил с предложением одобрить проект бюджета.

За данное предложение голосовали - единогласно.

Решили: проект бюджета муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов рекомендовать Совету депутатов принять в полном объеме.

Председатель Совета депутатов                                                          В.И. Шамов
Секретарь                                                                                         С.Н.Васильева 28.11.2019
