О работе административной комиссии в 2020 году.

За 2020 год проведено 6 заседаний административной комиссии в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях и Законом Оренбургской области «Об административных правонарушениях в Оренбургской области» № 489/55-III-ОЗ от 01.10.2003г.  На заседаниях были рассмотрены административные материалы по протоколам, поступившим из правоохранительных органов, и по протоколам, составленным членами административной комиссии. Было рассмотрено 6 протоколов об административном правонарушении.
Категория рассматриваемых дел: 

ч.1ст.14 Нарушение утвержденных городскими округами, сельскими поселениями правил благоустройства территорий; 

ст. 7.5 Нарушение тишины и покоя граждан;
ст. 7.2 Нарушение общественного порядка, выразившееся в отправлении естественных надобностей человека в не предусмотренных для этого местах.
В 2020 году рассмотрен один протокол об административном правонарушении в отношении юридического лица, юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.   

По 5 рассмотренным административным материалам физические лица признаны виновными в совершении административного правонарушения и подвергнуты административному наказанию в виде административного штрафа, на сумму 15 тыс. рублей. 
В 2020 году прокуратурой Александровского района было обжаловано 1 постановление административной комиссии. 
