О возбуждении исполнительного производства

Узнать о наличии исполнительного производства у гражданина или юридического лица можно одним из следующих способов:
в информационном сервисе «Банк данных исполнительных производств» на официальном интернет-сайте ФССП России по адресу: https://fssp.gov.ru/iss/ip/ или сайте территориального органа ФССП России;
при помощи приложения «ФССП России» для мобильных устройств iPhone, Android и Windows Phone, которое можно установить в соответствующих магазинах приложений;
при помощи приложения «Банк данных исполнительных производств» для социальных сетей «ВКонтакте» и «Одноклассники»;
на Едином портале государственных и муниципальных услуг с помощью сервиса «Информация о наличии исполнительного производства» в каталоге услуг - «Судебная задолженность»;
по телефону (отдела судебных приставов ФССП России по месту регистрации);
на личном приеме (желательно с заявлением) в отделе судебных приставов ФССП России по месту регистрации; информацию об отделах можно найти на официальном сайте: реестр отделов судебных приставов: https://fssp.gov.ru/iss/agency_reestr/; определение отдела судебных приставов: https://fssp.gov.ru/osp.
В случае если задолженность была оплачена до даты возбуждения исполнительного производства, квитанцию (иной документ) об оплате необходимо предоставить в отдел судебных приставов ФССП России, на основании которой судебный пристав-исполнитель отменит постановление о возбуждении исполнительного производства.
Если требования судебного акта, акта иного органа или должностного лица в сроки, установленные для добровольного исполнения не исполнены, в отношении должника будет вынесено постановление о взыскании исполнительского сбора, применены меры принудительного исполнения (арест и реализация имущества, ограничение права выезда за пределы Российской Федерации) и в последующем возможно привлечение к административной ответственности.
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