О принятых мерах  по противопаводковым мероприятиям

В целях предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшения опасных последствий весеннего половодья, обеспечения своевременной и качественной подготовки населенных пунктов, других строений и сооружений к пропуску весеннего паводка 2022 года, а также обеспечения своевременной вывозки из затопляемых мест материальных ценностей, эвакуации людей и сельскохозяйственных животных на территории Александровского сельсовета Александровского района, администрацией сельсовета приняты следующие мероприятия: 
- принято постановление администрации сельсовета от 01.03.2022                     № 37-п  «О мерах по обеспечению безаварийного пропуска весенних паводковых вод в 2022 году».
-утвержден состав противопаводковой комиссии; 
-распределены и ознакомлены членами комиссии функциональные обязанности членов противопаводковой комиссии  на период весеннего паводка 2022 года;
-утверждены мероприятия по пропуску весеннего паводка 2022 года;
-противопаводковой комиссией, определены зоны в населенных пунктах, которые могут быть подтоплены талыми водами, это дома по                     ул. Фрунзе, часть домов по пер. Парковый, пер. Мельничный, ул. Ленина; 
-проведена разъяснительная работа среди населения по информированию населения о зонах возможного подтопления.
-на проведение противопаводковых мероприятий в бюджете муниципального образования заложено 200,00  тысяч рублей (для очистки водопропускных оврагов и водопропускных труб от снега и крупного мусора, вывоза снега с площадей райцентра);     
В населенных пунктах администрации сельсовета проводятся мероприятия по очистке водопропускных оврагов и водопропускных труб:
В пос. Буранный   очищены 3 водосточные трубы, овраги протяженностью 270 м.
В пос. Подгорный очищены 4 водосточные трубы, овраги протяженностью 370 м.
В с. Александровка очищены 62 водосточных труб, овраги протяженностью 1200 м. Вывезено 2400 м3 снега.

      Жители населенных пунктов, в свою очередь, тоже должны позаботиться о безопасности своих домов и хозяйственных построек – для исключения подтопления прочистить водосточные трубы и кюветы от мусора, сделать все, чтобы отвести воду от своих участков. 
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