Требования к информации, размещаемой в сети «Интернет»

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 27.07.2006 № 149- ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» информация, распространяемая без использования средств массовой информации, должна включать в себя достоверные сведения о ее обладателе или об ином лице, распространяющем информацию, в форме и в объеме, которые достаточны для идентификации такого лица.
Владелец сайта в сети «Интернет» обязан разместить на принадлежащем ему сайте информацию о своих наименовании, месте нахождения и адресе, адресе электронной почты.
Запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.
Наряду с этим, запрещается распространение сообщений и материалов иностранного средства массовой информации, выполняющего функции иностранного агента и (или) учрежденного им российского юридического лица без указания на то, что эти сообщения и материалы созданы и (или) распространены такими лицами. Форма, требования к размещению и порядок размещения такого указания устанавливаются Роскомнадзором.
За распространение информации, направленной на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года, установлена уголовная ответственность по части 1 статьи 282 Уголовного кодекса РФ (далее – УК РФ) с максимальным наказанием до 5 лет лишения свободы.
Совершение указанных действий с применением насилия или с угрозой его применения и (или) лицом с использованием своего служебного положения, и (или) организованной группой предусматривает ответственность по части 2 статьи 282 УК РФ с максимальным наказанием до 6 лет лишения свободы.
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