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        Пояснительная записка

 по  оценке эффективности муниципальной программы
 «Развитие территории муниципального образования   
Александровский сельсовет на 2017-2024 годы»
Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие территории муниципального образования Александровский сельсовет на 2017-2024 годы» за 2022 год проведена в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Александровский сельсовет, утвержденным постановлением администрации              № 65-п от 25.03.2022 года.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы рассчитывается  по следующей формуле:
Коэ= (СРм+ССуз) : Н, где:
ССуз – степень соответствия произведенных затрат запланированным затратам; 

СРм – степень реализации основных мероприятий программы; 

Н – количество направлений, по которым производится оценка. 

Эффективность реализации муниципальной программы по результатам комплексной оценки признается:
высокой, в случае если значение Коэ составляет не менее 0,95;

средней, в случае если значение Коэ составляет не менее 0,85;

удовлетворительной, в случае если Коэ составляет не менее 0,75.
В остальных случаях эффективность реализации муниципальной программы признается неудовлетворительной.
Муниципальная программа «Развитие территории муниципального образования Александровский сельсовет» на 2017-2024 годы включает в себя 14 мероприятий:

-Основное мероприятие 1 «Комплексное развитие системы жилищно-коммунальной инфраструктуры»;
-Основное мероприятие 2 «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры и обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании Александровский сельсовет»;
-Основное мероприятие 3 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности, противодействие терроризму и экстремизму и профилактика алкоголизма и наркомании»;

-Основное мероприятие 4 «Мероприятия связанные с проведением топографо-геодезических, картографических, кадастровых и землеустроительных работ»;
- Основное мероприятие 5 «Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления»;

-Основное мероприятие 6 «Благоустройство территории Александровского сельсовета»;
-Основное мероприятие 7 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»;
-Основное мероприятие 8 «Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района на основании заключенных соглашений на выполнение части полномочий поселений»;
-Основное мероприятие 9 «Организация и проведение культурно-массовых, физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий поселения»;
-Основное мероприятие 10 «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Александровский сельсовет»;
- Основное мероприятие 11 «Реализация мероприятий регионального проекта» Формирование комфортной городской среды»;

-Основное мероприятие 12 «Использование и охрана земель муниципального образования»;

- Основное мероприятие 13 «Проведение выборов в представительные органы местного самоуправления поселений Александровского района»;
- Основное мероприятие 14 «Мероприятия по разработке и внесению изменений в документацию в области градорегулирования и градостроительства»;
 Реализация муниципальной программы была направлена на удовлетворение потребностей населения, улучшения внешнего вида территории поселения, создания условий для развития территории.
Проведена оценка эффективности каждого мероприятия программы.

По итогам 2022 года мероприятия программы характеризуются разной степенью исполнения реализации плановых мероприятий:

- по 1,4, 7,8,9,14 мероприятиям программы исполнение составило-100%;

- по 2,3,5,6, мероприятиям программы исполнение составило менее 100%;

-10,11,12,13 мероприятия программы запланированы на 2022 год.
По основному мероприятию 1 «Комплексное развитие системы жилищно-коммунальной инфраструктуры» было запланировано 6599,67933 тыс. рублей на: капитальный ремонт теплотрассы в с. Александровка по ул. Эстрадная, признания права муниципальной собственности, приобретение трубы и другие работы израсходовали 6599,67933 тыс. рублей. Выполнение составило 100%. Анализ реализации мероприятия показал, что программные цели достигнуты полностью и в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Александровский сельсовет мероприятие признано высокоэффективным.

По основному мероприятию 2 «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры и обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании Александровский сельсовет» на своевременное выполнение комплексных работ по содержанию, ремонту дорог (отсыпка, очистка дорог от снега в зимнее время, организация уличного освещения, замена и ремонт электрооборудования для уличного освещения, капитальный ремонт дорог, проведение малярных работ по нанесению дорожной разметки, приобретение дорожных знаков и сигнальной ленты) было запланировано 19136,34520 тыс. рублей, кассовое исполнение  составило 18759,91005 тыс. рублей ,т.е 98%. Анализ реализации мероприятия показал, что программные цели достигнуты полностью и в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Александровский сельсовет мероприятие признано эффективным.
По основному мероприятию 3 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности, противодействие терроризму и экстремизму и профилактика алкоголизма и наркомании» на содержание противопожарных мероприятий и обновление противопожарного инвентаря, опашка, а также на мероприятия по профилактике правонарушений, мероприятия по противодействию экстремизму и профилактика терроризма было запланировано 252,85275 тыс.рублей, израсходовано 246,85275 тыс.рублей. Оценка эффективности реализации мероприятия муниципальной программы за 2022 год в финансовых показателях составила 97,6%. Анализ реализации данного мероприятия за 2022 год показал, что программные цели достигнуты и в соответствии с Порядком разработки и оценки эффективности программ муниципального образования данное мероприятие имеет эффективность.

По основному мероприятию 4 «Мероприятия связанные с проведением топографо-геодезических, картографических, кадастровых и землеустроительных работ» на мероприятие запланировано 290,0000 тыс. рублей, израсходовано 290,0000 тыс. рублей Оценка эффективности реализации мероприятия муниципальной программы за 2022 год в финансовых показателях составила 100%. Анализ реализации данного мероприятия за 2022 год показал, что программные цели достигнуты  полностью и в соответствии с Порядком разработки и оценки эффективности программ муниципального образования данное мероприятие  признано высокоэффективным.
По основному мероприятию 5 «Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления» на проведение мероприятий по содержанию органов местного самоуправления, публикацию нормативно правовых актов и официальных документов, на обеспечение мероприятий, осуществляемых администрацией сельского поселения и прочее было запланировано 6799,54676 тыс. рублей, произведено кассовых расходов на 6470,13331 тыс. рублей. Оценка эффективности реализации данного мероприятия муниципальной программы за 2022 год в финансовых показателях составила 95%. Анализ реализации мероприятия показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации данного мероприятия  на данном этапе достигнуты не полностью. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Александровский сельсовет данное мероприятие признано эффективным.

По основному мероприятию 6 «Благоустройство территории Александровского сельсовета» было запланировано на благоустройство территории, освещение территории и техническое обслуживание, зачистка полигона, содержание мест захоронения 7732,62875 тыс. рублей, кассовые выплаты составили 6555,60477 тыс. рублей. Оценка эффективности реализации данного мероприятия в финансовых показателях составил 84,7%. Анализ реализации данного мероприятия за 2022 год показал, что программные цели достигнуты не полностью и в соответствии с Порядком разработки и оценки эффективности программ муниципального образования данное мероприятие средне эффективное.

По основному мероприятию 7 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты было запланировано 278,00000 тыс. рублей, исполнение составило 100%. Оценка эффективности данного мероприятия составила 100%. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Александровский сельсовет данное мероприятие признано высокоэффективным.
По основному мероприятию 8 «Межбюджетные трансферты передаваемые в бюджет муниципального района на основании заключенных соглашений на выполнение части полномочий поселений» запланировано 7370,15576 тыс. рублей, исполнение составило 100%. Анализ реализации показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации мероприятия на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ сельского поселения данное мероприятие за 2022 год признано   высокоэффективным.
По основному мероприятию 9 «Организация и проведение культурно-массовых, физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий поселения» было запланировано 111,02600 тыс. рублей расход по данному мероприятию составил 111,02600 тыс. рублей, что составило 100%. Анализ данного мероприятия показал, что реализация данного мероприятия признан эффективным цели и ожидаемые результаты от реализации мероприятия на данном этапе достигнуты полностью. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ муниципального образования Александровский сельсовет мероприятие признано высокоэффективным.
По основному мероприятию 10 «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Александровский сельсовет мероприятие не проводилось;
По основному мероприятию 11 «Реализация мероприятий регионального проекта " Формирование комфортной городской среды" мероприятие не проводилось;

 По основному мероприятию 12 «Использование и охрана земель муниципального образования" мероприятие не проводилось;

По основному мероприятию 13 «Проведение выборов в представительные органы местного самоуправления поселений Александровского района» мероприятие не проводилось;
По основному мероприятию 14 «14 «Мероприятия по разработке и внесению изменений в документацию в области градорегулирования и градостроительства » запланировано 585,05000 тыс. рублей, исполнение составило 100% (внесение изменений в ГИС ОГД). Анализ реализации показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации мероприятия на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ сельского поселения данное мероприятие за 2022 год признано высокоэффективным;
В целом комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы с учетом всех мероприятий составляет 0,85 - что соответствует среднему показателю эффективности.
Выводы по реализации основных  мероприятий в муниципальном 
образовании Александровский сельсовет
Общее исполнение муниципальной программы «Развитие территории муниципального образования Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области на 2017-2024 годы» характеризуется большим процентом исполнения   программных мероприятий 1,2,3,4,5,6,7,8,9. В 2023 году проработать исполнение программных мероприятий 10,11,12,13.
 Глава администрации                                                                  В.И. Шамов

