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В ходе заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО Александровский район прокурором района выявлен факт оскорбления несовершеннолетней сироты, который был совершен супругом опекуна, в связи с чем была инициирована проверка по данному факту. 
В ходе проверки установлено, что  27 января 2023 года, супруг опекуна, действуя умышленно с целью унижения чести и достоинства другого лица, выраженного в неприличной форме, находясь в своем доме в одном из сел Александровского района в ходе возникшей ссоры с несовершеннолетней, в присутствии опекуна, стал выражаться в адрес несовершеннолетней грубой нецензурной бранью, то есть с употреблением ненормативной лексики, не принятой к употреблению в обиходе, высказал отрицательную оценку её личности.  
По результатам проверки в отношении виновного лица прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, по ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ. Мировой судья, изучив представленные суду доказательства вынес решение о признании его виновным с назначением наказания в виде штрафа в размере 3000 рублей.
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