После вмешательства прокуратуры Александровского района жителям благоустроили общественное кладбище.

В результате принятого прокуратурой района комплекса мер прокурорского реагирования в одном из сел Александровского района благоустроили территорию общественного кладбища. 
Прокуратурой района было установлено, что жители села приняли участие в реализации проекта развития сельского поселения, основанного на инициативном бюджетировании, обязательным условием которого являлось софинансирование из средств местного бюджета и средств населения, а также спонсорская помощь.
Администрацией сельсовета были проведены конкурсные процедуры и определен подрядчик, который должен был в предусмотренные контрактом сроки выполнить работы по ограждению сельского кладбища. Однако, сроки выполнения работ подрядчиком были нарушены, а ограждение кладбища так и не было смонтировано.
В отношении руководителя подрядной организации прокуратурой района 15.09.2023 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 7 статьи 7.32 КоАП РФ, ввиду неисполнения обязательств по муниципальному контракту, что повлекло существенное нарушение интересов общества и государства, охраняемых законом.
Руководителю подрядной организации внесено представление об устранении нарушений, которое было рассмотрено и удовлетворено. Работы по благоустройству кладбища и установке ограждения были завершены.
По результатам рассмотрения мировым судом дела об административном правонарушении виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.

30.11.2023
По материалам прокуратуры Александровского района
