ОТЧЕТ
о проделанной работе 
по предупреждению террористической и экстремистской деятельности, улучшению межнациональных и конфессиональных отношений, совершенствованию системы регулирования этносоциальных и этнокультурных процессов на территории 
Александровского  сельсовета в 2023 году 

В рамках исполнения мероприятий по предупреждению террористической и экстремистской деятельности, улучшению межнациональных и конфессиональных отношений, совершенствованию системы регулирования этносоциальных и этнокультурных процессов на территории Александровского  сельсовета на 2023-2025 годы» за 2023 год администрацией сельсовета проделана следующая работа:
- приняты следующие НПА в указанной сфере:
-Решение Совета депутатов муниципального образования  Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области от 15.03.2018 № 123 «Об утверждении  положения об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и   (или) ликвидации последствий  проявлений  терроризма и экстремизма в  границах муниципального образования  Александровский сельсовет Александровского района Оренбургской области»;
- Постановление администрации Александровского сельсовета Александровского района Оренбургской области  от 12.12.2022  № 187-п  «Об утверждении плана мероприятий  по предупреждению  террористической и экстремистской деятельности, улучшению межнациональных и конфессиональных отношений, совершенствованию системы регулирования этносоциальных и этнокультурных процессов на территории  Александровского  сельсовета на  2023-2025 годы»;
- администрацией сельсовета проведены рейды по проверке состояния антитеррористической защищенности опасных объектов, находящихся в муниципальной собственности:  ЖКХ,  водоснабжения, пожароопасных объектов, в ходе проверки нарушения не выявлены.
-проведены рейды по проверке жилого фонда в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и причин возможного проявления терроризма. Признаков экстремизма и причин возможного проявления терроризма  в ходе рейдов не выявлено.
-издание и распространение среди жителей поселения методических рекомендаций и памяток по профилактическим мерам антитеррористического характера, а также действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций в количестве 200 шт.
-1 сентября 2023 г. организован обучающий семинар для муниципальных служащих  на темы: «Профилактика терроризма и экстремизма в молодежной среде», «Ислам против экстремизма».
-совместно со Ст. УУП ОУУПиПДН Отд МВД России по Александровскому району майором полиции Исковских В.Н. проведено мероприятие (беседа)  по предупреждению, выявлению и пресечению: преступлений террористического характера; незаконной деятельности религиозных центров и объединений граждан экстремистской направленности, в том числе действующих в молодежной среде;
- совместно с правоохранительными органами организована помощь по осуществлению мер первоочередной антитеррористической защиты организациям,  предприятиям, учреждениям, расположенным на территории Александровского сельсовета;
-  работниками МУП «ТВС» осуществлен комплекс мер, направленный на усиление безопасности: жилых многоквартирных домов,  а именно техническое укрепление чердаков, подвалов, подъездов,  водозаборных узлов, в местах с  массовым пребыванием людей осуществлялось дежурство членами НД «Александровская» совместно с участковыми уполномоченными;
- администрацией сельсовета постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей. Уточнено количество заброшенных, нежилых домов, помещений, расположенных на территории сельсовета (с. Александровка 25 шт., пос. Буранный 11шт., пос. Подгорный 12 шт.) О фактах нахождения (проживания) на указанных объектах подозрительных лиц, предметов и вещей не установлено.
- во время проведения массовых культурно-зрелищных и спортивных мероприятий несанкционированной парковки автотранспорта, владельцы которого не установлены, не выявлено.
- лица, сдающие жилые помещения в поднаем, и фактов проживания в этих жилых помещениях граждан без регистрации не выявлены.
- осуществлялся мониторинг путем сбора и обобщения информации на территории поселения,  с проведение опросов общественного мнения о межнациональных и межконфессиональных отношениях.
- недопущение возбуждения социальной, расовой, национальной или религиозной розни, создания и деятельности националистических экстремистских группировок, массовое распространение заведомо экстремистских материалов, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики. В постоянном режиме проводится работа по выявлению на стенах зданий надписей и изображений экстремистского содержания и экстремистских призывов. За 2023 год таковых выявлено не было.
-вынужденных переселенцев и беженцев на территории сельсовета не выявлено.
-проводятся встречи и беседы с населением, в ходе которых рассматриваются вопросы профилактики терроризма и экстремизма, о незамедлительном информировании специалистов администрации о случаях межнациональных конфликтов, фактах распространения литературы экстремистского, террористического толка, при выявлении подозрительных лиц, автотранспорта на территории поселения, в учебных и дошкольных заведениях. Всего проведено за год 8 бесед.
-проводятся встречи с участием  представителей религиозных конфессий, национальных объединений, руководителей учебных заведений по проблемам укрепления нравственного здоровья в обществе - проведено 2 беседы.
- на территории сельсовета расположены МАОУ «Александровская СОШ им. Героя Советского союза Рощепкина В.Д.»,  МАДОУ детский сад «Родничок».     В них разработаны и реализуются мероприятия направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества, государства.
В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проведена работа с неблагополучными семьями (с вручением памяток) в ходе которых с несовершеннолетними и их родителями проведены беседы по профилактике правонарушений, ознакомление с условиями проживания несовершеннолетних, а также оказание необходимой помощи, детям предложено посещать спортивные секции и художественные кружки.       
 Специалистами нашего сельсовета разработаны паспорта безопасности на объекты с массовым пребыванием людей - Площадь Ленина и Парк Победы.
	         Ежегодно администрацией осуществляется распространения памяток, листовок антитеррористического характера с информацией о проявлении бдительности, последовательности действий во избежание тяжелых последствий терактов и телефонов экстренных служб. Ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей.
На информационных стендах в администрации сельсовета размещаются и систематически обновляются наглядные агитационные материалы антиэкстремистской антитеррористической направленности.
На сайте администрации Александровского сельсовета в разделе «Противодействие терроризму и экстремизму размещены памятки по противодействию экстремизма, размещена информация, разъясняющая населению последствия (меры ответственности) не соблюдения требований законодательства при сдаче жилых помещений в наем (аренду) и бесконтрольное пребывание в них посторонних лиц, иностранных граждан и лиц без гражданства.
На территории Александровского сельсовета за отчетный период 2023 года не выявлено нарушений в сфере, ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства. 
В целом на территории Александровского сельсовета обстановка сохраняется стабильной, управляемой и контролируемой. 


Глава администрации                                                                         В.И.Шамов         
